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Μας αφήνει σιγά σιγά ο Νοέμβρης και δυστυχώς μαζί μ' αυτόν μας άφησε ο τελευταίος των μεγάλων διευθυντών της
Μετσόβου, αφήνοντας "άδειο" το Lehrerzimmer και σημαδεύοντας το τέλος εκείνης της εποχής. 'Εφυγε ο Helmut
Beckmann, καθηγητής από το 1957 και διευθυντής από το 1961 έως το 1967, πρακτικά ο τελευταίος της Μετσόβου,
αφού ο Joachim Zeidler, που τον διαδέχθηκε ήταν από το 1968 και για μία δωδεκαετία στις σημερινές εγκαταστάσεις στο
Μαρούσι. Ήταν νυμφευμένος με την πρώην μαθήτριά του και απόφοιτό μας νομικό-δικηγόρο, Ντόλλυ Κόγκου και
κατοικούσε τα τελευταία χρόνια στην Βουλιαγμένη. Πρόσφατα δε, τον Μάρτιο του 2017, είχε δώσει μία συνέντευξη στον
τότε διευθυντή της Σχολής Thomas Fischer και τον αντιπρόεδρο του Συμβουλίου της Γερμανικής Thomas Greve στο
πλαίσιο της εκδήλωσης για τα "120+1 Χρόνια" της Γερμανικής Σχολής Αθηνών.
Δείτε το βιογραφικό του...

Η Λευκάδα τίμησε τον Wilhelm Dörpfeld

Με τίτλο "Η Λευκάδα τιμά τον μεγάλο Γερμανό Αρχαιολόγο, τον μεγάλο Φιλέλληνα Wilhelm Dörpfeld" οργάνωσε ο
Σύλλογος για τον Πολιτισμό & το Περιβάλλον Νυδρίου "Βίλχελμ Νταίρπφελντ"την Κυριακή 26 Νοεμβρίου 2017
στο Μουσείο της Ακρόπολης ένα σπουδαίο αφιέρωμα στο γνωστό και άγνωστο έργο του μεταξύ άλλων εμπνευστή της
ιδέας της δημιουργίας της Γερμανικής Σχολής.
Η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελένη Βερυκίου που είχε την ευθύνη της εκδήλωσης από την αρχή μέχρι το τέλος πέτυχε να
δοθεί μία πλήρης εικόνα του έργου του Dörpfeld και τελικά να οργανώσει μία εξαιρετική εκδήλωση που όσοι δεν
παρευρέθησαν έχουν την ευκαιρία να την παρακολουθήσουν στο youtube.

Ο Τάσος Γιαννίτσης παρουσιάζει την αυτοβιογραφία του Προέδρου της Κύπρου Γιώργου Βασιλείου

Την Δευτέρα 20 Νοεμβρίου έγινε στην Αίθουσα της Παλαιάς Βουλής η παρουσίαση του Β' τόμου της Αυτοβιογραφίας
του Προέδρου της Κύπρου, Γιώργου Βασιλείου (εκδόσεις Παπαζήση, 2017) από τον Τάσο Γιαννίτση και τον Κυριάκο
Μητσοτάκη.

Η ομιλία του Κυριάκου Μητσοτάκη...

Η ομιλία του Τάσου Γιαννίτση: 

Είναι ιδιαίτερη τιμή για μένα να παρουσιάζω σήμερα το Β΄ τόμο της αυτοβιογραφίας του π. Προέδρου της Κύπρου
Γιώργου Βασιλείου, που επικεντρώνεται στην περίοδο της Προεδρίας του, δηλαδή στα χρόνια 1988-1992. Και θέλω να
τον ευχαριστήσω ιδιαίτερα για την επιλογή του αυτή.

Μετάβαση από την «οικονομία της απομίμησης» στην οικονομία της καινοτομίας

Η Ντόρα Μπακογιάννη μίλησε την Τετάρτη (22/11) στην τελετή λήξης του τριήμερου Φεστιβάλ Καινοτομίας και
Επιχειρηματικότητας "Athens Innovation Festival", που πραγματοποιήθηκε στο Ζάππειο από τις 20 έως τις 22
Νοεμβρίου. Δείτε την ομιλία...

Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ 2 και 3 Δεκεμβρίου 2017

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος, ο Ευαγγελικός Σύλλογος Ανθρωπιστικής Αρωγής Γερμανόφωνη Καθολική Ενορία
Αγ.Μιχαήλ διοργανώνει ένα φιλανθρωπικό Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ στη Σχολή.

Κι όμως η Μέρκελ παραμένει κυρίαρχος του παιχνιδιού

Η κρίση για την οποία μιλούν οι περισσότεροι, δεν υπάρχει στο Βερολίνο. Σε αντίθεση με ό,τι πιστεύεται η καγκελάριος
βγαίνει ενισχυμένη από την κατάρρευση των διαπραγματεύσεων για τον σχηματισμό κυβέρνησης. Το παιχνίδι ελέγχεται
από εκείνην. Ιδού πώς..
Διαβάστε το άρθρο tου Άγγελου Κωβαίου στο protagon...

Ο Marco Struecker στις εκλογές του ΕΒΕΑ

Ο Marco Struecker, απόφοιτος του 1988 από το Γερμανικό Τμήμα, είναι υποψήφιος για τις εκλογές του ΕΒΕΑ
(Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών) με τον συνδυασμό «Επιχειρηματική Ανάπτυξη» του Κωνσταντίνου
Μίχαλου και συμμετέχει ως υποψήφιος στο Τμήμα Υπηρεσιών στις ερχόμενες εκλογές που διεξάγονται στις 2, 3 και 4
Δεκεμβρίου 2017, από 09:00 μέχρι 20:00. 

Ο Γιώργος Δεπάστας μεταφράζει Πέερ Γκυντ

Το Εθνικό Θέατρο παρουσιάζει το αριστούργημα του Χένρικ Ιψεν Πέερ Γκυντ, στην Κεντρική Σκηνή, σε νέα
μετάφραση του αποφοίτου μας Γιώργου Δεπάστα, σκηνοθεσία Δημήτρη Λιγνάδη με τον ίδιο στον ομώνυμο ρόλο, και
ένα θίασο εξαιρετικών ηθοποιών. Μια παράσταση που ακροβατεί ανάμεσα στην πραγματικότητα και τη φαντασία. Οι
παραστάσεις ξεκινούν από Δευτέρα 20 Νοεμβρίου και συνεχίζονται μέχρι την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου. Πληροφορίες
στο...

Η Θάλεια Ματίκα στον “Θείο Βάνια“

Η απόφοιτός μας γνωστή ηθοποιός Θάλεια Ματίκα συμμετέχει στον "Θείο Βάνια" του Άντον Τσέχωφ, που ανέβηκε
προσφάτως στο θέατρο Άνεσις (Λ. Κηφισίας 14) και παρουσιάζεται κάθε Δευτέρα και Τρίτη, μέχρι 26 Δεκεμβρίου.
Στον ομώνυμο ρόλο είναι ο Δημοσθένης Παπαδόπουλος, ο οποίος υπογράφει και τη σκηνοθεσία, ενώ επίσης συμμετέχει
ο Βασίλης Μπισμπίκης και άλλοι γνωστοί ηθοποιοί. Συνοδεύει η μουσική των Radiohead. Περισσότερα...

14ο Πανόραμα Οικολογικών Ταινιών 2017

H Ελληνική Εταιρία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού παρουσιάζει το 14ο Πανόραμα Οικολογικών Ταινιών 2017, στο
οποίο συμμετέχουν και γερμανικές ταινίες:

Χριστουγεννιάτικος Διαγωνισμός Ζωγραφικής 2017

Λάβετε μέρος στο διαγωνισμό ζωγραφικής για τη δημιουργία της χριστουγεννιάτικης κάρτας της Πρεσβείας με θέμα
«Χριστουγεννιάτικα αγγελάκια»!
Η Πρεσβεία με χορηγό επικοινωνίας το «Αθηνόραμα», σας προσκαλεί να συμμετάσχετε για πέμπτη συνεχή χρονιά σε
διαγωνισμό ζωγραφικής για τη δημιουργία της ευχετήριας κάρτας Χριστουγέννων της Πρεσβείας. Ο διαγωνισμός
απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 6 έως 12 ετών.
Η κάρτα που θα διακριθεί στο διαγωνισμό θα ταξιδέψει με τη σφραγίδα της Πρεσβείας, είτε ταχυδρομικά, είτε ως e-card
σε πολλούς παραλήπτες για να μεταφέρει τις πιο όμορφες ευχές της χρονιάς. Επιπλέον ο νικητής θα ταξιδέψει για 5
ημέρες κατά την διάρκεια των εορτών των Χριστουγέννων στο μαγευτικό Βερολίνο. Πώς θα πάρετε μέρος;...

Ξένια Κουναλάκη: Ανθέλληνες και βαρυποινίτες

Η Ξένια Κουναλάκη με άρθρο της στην εφημερίδα Καθημερινή στις 16.11 σχολιάζει την "επίθεση" που δέχθηκε η
Μιράντα Ξαφά. Διαβάστε το άρθρο...

''Το μικρό Εγώ είμαι Εγώ'' στις 2 Δεκεμβρίου

Παρουσίαση του βιβλίου (σε μετάφραση της αποφοίτου μας Αναστασίας Καλαντζή – Αζίζι) της Mira Lobe ''Το μικρό
Εγώ είμαι Εγώ'', θα γίνει το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου στο βιβλιοπωλείο Ιανός, Σταδίου 24, στις 12. Πληροφορίες για την
εκδήλωση, το πολύ ενδιαφέρον βιβλίο και τους ομιλητές...

"FAIRPLAY Ο Νεραϊδοακρίδος" 29.11.2017

18 παιδάκια δημοτικού (ανάμεσα στα οποία είναι και η Χριστιάνα, κόρη της αποφοίτου Φρύνης Κορομάντζου)
δημιούργησαν ένα παραμύθι με τίτλο "FAIRPLAY Ο Νεραϊδοακρίδος", μέσα από το οποίο προσπαθούν να περάσουν
μηνύματα υπέρ του ευ αγνωνίζεσθαι και κατά της ξενοφοβίας και κάθε είδους φανατισμού.
Το βιβλίο έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO και του Υπουργείου Αθλητισμού και θα παρουσιασθεί την Τετάρτη 29
Νοεμβρίου και ώρα 19:00 στην αίθουσα του φιλολογικού συλλόγου "ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ" από την Εισαγγελέα του Αρείου
Πάγου και τον Υφυπουργό Αθλητισμού, παρουσία Ολυμπιονικών, Ποδοσφαιριστών και δημοσιογράφων.
Την εκδήλωση θα συντονίσει η απόφοιτος και αθλητική δημοσιογράφος της ΕΡΤ Κατερίνα Αναστασοπούλου, ενώ 
Όλα τα έσοδα από την πώληση του βιβλίου (το οποίο αυτή τη στιγμή είναι προς πώληση στο βιβλιοπωλείο ΠΟΛΙΤΕΙΑ-
www.politeianet.gr) θα διατεθούν στα Παιδικά Χωριά sos και στην εταιρία προστασίας ανηλίκων.
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